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B iuletyn zawiera skrótowe informacje opisujące wydarzenia zaistniałe w okresie 1 styczeń 2025r  

do 31 grudzień 2025 r. Informacje odnoszą się do Planu Pracy Zarządu i Koła oraz realizacji 

tego planu. Niniejszy biuletyn należy więc traktować jako materiał równoznaczny ze sprawozdaniem 

z wykonania Planu Pracy .Biuletyn opisuje też fakty pozaplanowe w których uczestniczyli członkowie 

tutejszego Koła oraz zdarzenia losowe przykre i bolesne dla tych, których dotyczą bezpośrednio. 

 

Redakcja Biuletynu przypomina i wyjaśnia, że większość przedmiotowych informacji w formie papie-

rowej została doręczona do rąk wszystkich Koleżanek i Kolegów z lidzbarskiego Koła SEiRP pod 

koniec listopada 2025 r. Niniejszy Biuletyn jest blokiem informacyjnym rozszerzonym i będzie prze-

kazany czytelnikom z tutejszego Koła w formie elektronicznej ,tj. tym, którzy posiadają zainstalowa-

ne w sieci adresy mailowe. 

 

P oczątek każdego roku w Stowarzyszeniu i Kołach to oczywiście sprawozdawczość-rozliczenie 

się z roku poprzedniego. Tak więc do końca stycznia należy przygotować sprawozdanie z go-

spodarki finansowej Koła i wraz z opinią (protokołem) wewnętrznej Komisji Rewizyjnej złożyć doku-

menty  w Zarządzie Oddziału Wojewódzkiego SEiRP w Olsztynie. Wysoce wskazane jest również 

przygotowanie sprawozdania opisowego z merytorycznej pracy Zarządu Koła w odniesieniu do & 5 

statutu, mówiącego o celach działalności Stowarzyszenia  oraz co w danym roku Zarząd zrobił-

przygotował dla swych członków Koła. Oczywiście powyższe prace są przeważnie poprzedzone po-

siedzeniem roboczym Zarządu Koła i Komisji Rewizyjnej podczas ,którego omawiany jest przydział 

zadań do realizacji. 

 

Zgodnie z & 29 ust.4 Statutu posiedzenia Zarządu Koła odbywają się nie rzadziej niż raz na kwartał. 

W roku 2025 Zarząd Lidzbarskiego Koła SEiRP na tzw. posiedzeniach roboczych spotykał się w 

następujących datach; 

• =19.02.2025r-pełny skład Zarządu i KR plus troje gości. 

• =19.03.2025 r-pięć osób z Zarządu i KR plus 1 gość. 

• =17.07.2025 r-narada robocza on line, przygotowanie do święta Policji w Kole. 

• =11.09.2025 r-pięcioro członków Zarządu i KR plus dwoje gości. 

• =31.10.2025 r-pięcioro członków z Zarządu i KR plus dwoje gości. 

 

Posiedzenia robocze Zarządu Koła z udziałem przedstawicieli komisji rewizyjnej (z głosem dorad-

czym) odbywają się w celach organizacyjno-przygotowawczych przed planowymi, najczęściej cy-

klicznymi imprezami w Kole. Niektóre wydarzenia mniejszej wagi ustalane są w Zarządzie telefonicz-

nie a powiadomienia do zainteresowanych realizowane są SMS-ami. Każde posiedzenie robocze 

Zarządu Koła jest udokumentowane w formie notatki lub protokołu. 

 

Statut Organizacji zgodnie z & 28 ust.2 nakłada obowiązek aby Zwyczajne  Zebrania Koła odbywały 

sę nie rzadziej niż raz w roku. W roku 2025  w lidzbarskim Kole SEiRP Zebranie Zwyczajne odbyło 

się  21 marca  o godzinie 14.30 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego. W zebraniu uczestni-

czyło 27 osób. Gośćmi honorowymi  byli; Starosta Lidzbarski Dariusz Iskra, Burmistrz Lidzbarka 

(Ciąg dalszy na stronie 3) 

WSTĘP 

PLAN PRACY KOŁA W ROKU 2025 I JEGO REALIZACJA 
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Warmińskiego Jacek Wiśniowski, Z-ca Komendanta Powiatowego Policji podinsp. Iwona Wojcie-

chowska, przyjaciele w ZW SEiRP w Olsztynie kol. Jolanta Ołów - skarbnik, kol. Bogdan Micek-

wiceprezes ZOW SEiRP i Prezes Zarządu Koła SEiRP w Olsztynie, asp. sztab. Rafał Tkaczuk- 

Przewodniczący NSZZ Policjantów, Dariusz Wojczulanis - Prezes Koła Strzeleckiego „Warmiak” w 

Lidzbarku Warmińskim. Przebieg Zebrania opisany jest w dokumencie pt.”Porządek Walnego Ze-

brania Zwyczajnego” z dnia 21.03.2025r,Protokole Obrad oraz w artykule prasowym do OBI Olsztyn 

pt. ”Walne Zebranie Lidzbarskiego Kola SEiRP  

 

PLANOWANE DZIAŁANIA CYKLICZNE 

 

J ak co roku w lidzbarskim Kole SEiRP nie zapomina się o 8 MARCA, Międzynarodowym Dniu 

Kobiet, potocznie zwanym Świętem Kobiet. Z tej właśnie okazji Zarząd Koła opracował graficz-

nie okolicznościową laurkę z treścią życzeń i gratulacji. Każdej Pani związanej z Lidzbarskim Kołem 

SEiRP czy to poprzez członkowstwo czy małżeństwo/partnerstwo z członkiem Stowarzyszenia taki 

„adresik” z życzeniami-gratulacjami doręczono .Obchody Święta Kobiet połączono z ostatkami 2025 

roku i w dniu 7 marca przygotowano z myślą o paniach uroczysty wieczór w którym uczestniczyło 

łącznie 21 osób. Impreza  była huczna przy obfitym stole i wesołej zabawie zorganizowane w re-

stauracji Młyn. Na temat celebrowania 8 Marca są różne zdania im opinie. Niektórzy uważają-może 

nie samą datę lecz jej celebrowanie- za banalny przeżytek z naciskiem na rezygnację z kontynuacji. 

Jako redaktor wydania Biuletynu i Prezes Zarządu Koła spotkałem się wręcz z odwrotnym podej-

ściem do tego problemu i to ze strony Pań .Otóż kilka Pań po 8 marca telefonując do mnie wyrażały 

podziękowanie za laurkę,za gratulacje i piękne życzenia. Mówiły wprost ,iż w ciągu roku od najbliż-

szych w rodzinie podobnych życzeń z różnych okazji nie odbierają a na 8 Marca Stowarzyszenie 

zawsze i nich pamięta. 

 

 Tak jak każdego roku 24 lipca obchodzone jest Święto Policji. Jest to w zasadzie święto adre-

sowane do czynnych zawodowo policjantów i pracowników Policji. Z pamięcią o emerytowanych 

policyjnych przy tym święcie jest różnie. Przedstawiciele organizacji i stowarzyszeń emerytowanych 

policjantów na uroczystości obchodów Święta Policji są i nie są zapraszani. Sami emerytowani poli-

cjanci jednak w dalszym ciągu pamiętają o tej dacie i celebrują ją jako święto w swoim towarzy-

stwie.24 lipca 2025 r z okazji Święta Policji w pizzerii Wenezja zebrała się siedemnasto osobowa 

grupa emerytów policyjnych i osoby towarzyszące by godnie uczcić tę datę. Było przyjacielsko i 

przyjemnie. Aby emerytów policyjnych nie dopadała chandra,iż po odejściu ze służby wszyscy o 

nich zapomnieli i są nikomu nie potrzebni to radą na ten ból jest zrzeszanie się w stowarzyszenia. 

Stowarzyszenia w dalszym ciągu utrzymują łączność z organami samorządu terytorialnego, instytu-

cjami i organizacjami,które upodobają sobie do współpracy i innych relacji w ramach integracji śro-

dowiskowej. 

 

 Każdego roku jest zwyczaj organizowania biesiad plenerowych przy grillu związanych z powi-

taniem wiosny i pożegnaniem lata. Powitania wiosny w plenerze w zaplanowanej dacie i miejscu 

niestety nie udało się przeprowadzić z powodu niesprzyjającej aury i innych przeszkód. Natomiast 

13 września na terenie ogrodów działkowych u przyjaciół ,zorganizowano biesiadę przy grillu pod 

hasłem” pożegnanie lata.”.Tym razem pogoda wytrzymała znoście do wczesnego wieczora. Następ-

nie rozszalała się ulewa,która nie pozwalała uczestnikom powrócić suchym do domów. Dobrze, że 

kolega ma dwie altanki i wiatę pod solidnych dachem. Kiedy deszcz ustał wszyscy ruszyli w drogę 

powrotną. W połowie drogi ponownie zaczęło padać tak,że wszyscy po kostki brodzili w kałużach. 

(Ciąg dalszy ze strony 2) 

(Ciąg dalszy na stronie 4) 
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Od strony zdrowotnej nie wszyscy wrócili z tej imprezy obronną ręką. Akces do opisanego grilla 

zgłosiło 19 osób 

 

 Na 12 grudnia w zajeździe „ULURU” zaplanowano uroczysty wieczór świąteczno-noworoczny 

2025/26.Według potocznej nazwy jest to tzw. Wieczór Opłatkowy. Od czasów pandemii covidowej w 

lidzbarskim Kole SEiRP zrezygnowano z tradycyjnej organizacji tego wieczoru tj. przełamywania się 

opłatkiem każdy z każdym, składania sobie indywidualnych życzeń przy wzajemnych uściskach. 

Zrezygnowano z wymienionych form ze względów higienicznych i zdrowotnych mając na uwadze,że 

na  spotkanie przychodziły osoby kaszlące, zakatarzone, czasami już z początkiem zmian chorobo-

wych. Organizatorzy poszczególnych imprez zawsze wzywająosoby w niedyspozycji do zrezygno-

wania z udziału w spotkaniu. Ale z tym jest rożnie. Mniejszy jest żal z absencji jeżeli jest jeszcze 

czas na wycofanie wpisowego ,tj. składki. Rezygnacja z  imprezy w ostatniej chwili nie skutkuje 

zwrotem pieniędzy. Wstępnie na wieczór świąteczno-noworoczny  zgłosiło się  21 osób. 

 

 1 sierpnia 2025 r na zaproszenie Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego oraz Przewodniczącej 

Rady Miejskiej, Prezes Lidzbarskiego Koła SEiRP uczestniczył w Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w 

717 rocznicę nadania praw miejskich Lidzbarkowi Warmińskiemu. Ta wspaniała uroczystość zgro-

madziła wielu gości. Byli przedstawiciele Urzędu Wojewódzkiego, Urzędu Marszałkowskiego, insty-

tucji państwowych ,organizacji pozarządowych, przedstawiciele i delegacje miast sąsiedzkich, dele-

gacje miast zaprzyjaźnionych z Niemiec, Holandii, Litwy, Ukrainy. 

 

 Zarząd Koła informuje, że wszelkie imprezy organizowane członkom Koła w lokalach czy też 

plenerowe są finansowane z indywidualnych składek uczestników. Jeżeli są jakiekolwiek dopłaty z 

kasy Kola to są to niewielkie kwoty i  nie są przeznaczane na konsumpcję. Organizacja i przygoto-

wanie wymienionych przedsięwzięć jedynie minimalnie obciąża kasę Koła. Niewielkie środki z kasy 

Koła przeznaczane są też na zakup materiałów biurowych. Kwoty wydatków zostaną wykazane w 

rocznym sprawozdaniu finansowym na pierwszym Zebraniu Koła na początku 2026 roku. 

 

 W 2025 roku Zarząd Koła podjął w sumie 4 uchwały z treścią których członkowie Koła zostali 

zaznajomieni podczas Zebrania Zwyczajnego Koła  w dniu 21 marca 2025 r. 

-w 2025 r Zarząd Koła zawnioskował podjęcie uchwały o podwyższenie składki członkowskiej o 40 

złotych/rok na okres przejściowy tj. w roku 2026 i 2027,co jest zgodnie z & 28 ust.8,pkt.4 Statutu. 

Uchwalenie  wyższych składek członkowskich od ustalonej przez Zarząd Główny należy do kompe-

tencji  Zebrania Koła w związku z czym niniejszy wniosek zostanie przedstawiony na najbliższym 

Zebraniu Kola na początku 2026 r. 

 

WYDARZENIA POZAPLANOWE 

 

8  sierpnia 2025r kilkuosobowa grupa koleżanek i kolegów zorganizowała krótki wypad do miej-

scowości Nowa Wieś Iławecka w gminie Górowo Iławeckie. Do  decyzji zachęcał internetowy 

artykuł mówiący, iż w tej miejscowości stoi zupełnie nowy obiekt widmo pobudowany jako uzdrowi-

sko. I rzeczywiście z tablic informujących o pozyskiwanych środkach unijnych na budowę obiektu 

wynikało, że budowę uzdrowiska zakończono i oddano pod klucz w 2024 r. Weszliśmy na teren 

obiektu przez nikogo nie indagowani. Obiekt jest znacznie większy od lidzbarskiego. Przypomina 

nieco lub nawet bardzo ten w Gołdapi. Poszczególne budynki były pozamykane. Przez okna widać 

było zapakowane i ofoliowane najprawdopodobniej specjalistyczne wyposażenie, meble. Ładny ba-

sen rehabilitacyjny. Wszystko dopieszczone, dopracowane ale już porastające z zewnątrz chwasta-

(Ciąg dalszy ze strony 3) 

(Ciąg dalszy na stronie 5) 
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mi. Piękne tężnie, nigdy nie używane. Obiektu nikt fizycznie nie pilnuje, ale są tam kamery. Jednym 

słowem obiekt marnieje. Spotkaliśmy w drodze powrotnej w Górowie Iławeckim byłego radnego gmi-

ny Górowo Iławeckie. On nam powiedział, że uzdrowisko było budowane również z myślą o pacjen-

tach ze wschodu. Już w trakcie budowy były problemy z pozyskiwaniem środków bowiem po wybu-

chu wojny na wschodzie okazało się, że to uzdrowisko nie zarobi na siebie i stało się niepotrzebne. 

Mimo wszystko realizację dopięto za ok.58 mln. zł. Pan były radny powiedział, że uzdrowisko wybu-

dowano ale nikt go nie chce. Podczas planowania i realizacji budowy pominięto potrzebę zapewnie-

nia zaplecza hotelowo-restauracyjnego dla pensjonariuszy, personelu i medyków. Poza tym wokół 

najbliższego otoczenia ośrodka otoczonego dziewiczymi, przepastnymi lasami brakuje małej infra-

struktury dla pensjonariuszy jak ścieżki spacerowe, rowerowe, zatoczki, wiaty relaksacyjne, punkty 

oświetleniowe ,itp. Ostatnimi czasy słychać jest o jakichś ruchach zaradczych by nie dopuścić do 

degradacji obiektu i marnotrawstwa na tak wielką skalę. 

 29 września ,tak z dnia na dzień kilkoro naszych ludzi skrzyknęło się na krótki wypad do Łeby 

w odwiedziny do przyjaciół,którzy mają tam dom i też są związani z lidzbarskim Kołem SEiRP. Był to 

wypad z jednym noclegiem,zwiedzaniem miasteczka,długim spacerem po plaży i drobnymi zakupa-

mi. Wycieczka udana. 

 

WNIOSEK  O PODJĘCIE UCHWAŁY PRZEZ  ZEBRANIE KOŁA 

 11 września na  posiedzeniu roboczym Prezes Zarządu wyszedł z propozycja uchwalenia 

wyższej stawki składki członkowskiej od ustalonej przez Zarząd Główny. Do tej pory Zarząd Główny 

ustalił składkę członkowską roczną w wysokości 60 zł(5zł/miesiąc) z następującym podzia-

łem;składna na rzecz Koła-31,20 zł,stawka na rzecz ZOW SEiRP w Olsztynie-16,80zł,stawka na 

rzecz Zarządu Głównego-12 zł. Propozycja podwyższenia składki opiewa na 40 złotych i zostałaby 

wprowadzona jedynie na lata 2026-2027.Docelowo byłoby to 100 zł rocznie, jednorazowo na jedne-

go członka Koła niezależnie od jego statusu statutowego w rozumieniu podziału na członków zwy-

czajnych i wspierających .Przy czym stawka  podstawowa 50 zł dla członków wspierających zosta-

nie zachowana. Według proponowanej uchwały do uiszczania kwoty 40 zł byliby zobligowani rów-

nież członkowie SENIORZY ale nadal zwolnieni wcześniejszą uchwałą od płacenia składki podsta-

wowej. Podstawą prawną proponowanego rozwiązania jest & 28 ust.8 pkt 4 Statutu. Natomiast uza-

sadnieniem podjęcia w/w uchwały jest fakt,iż w roku 2027 koło obchodzi jubileusz XXX-lecia powoła-

nia i działalności. Uzyskana nadwyżka byłaby przeznaczona na cele statutowe tj. przygotowanie 

obchodów jubileuszu Koła. Uchwała powyższa powinna być zatwierdzona przez Zebranie Koła,które 

jest najwyższą władzą Stowarzyszenia w obrębie  działania Koła. Zarząd Koła zakłada,że Koleżanki 

i Koledzy podejdą do sprawy rozsądnie i podwyższoną składkę można będzie pobierać od początku 

2026 r. Informacyjnie podajemy,iż w województwie jesteśmy nielicznym Kołem pobierającym składki 

wg ZG. Pozostałe Koła od dawna podwyższyły je do 100 zł rocznie. Świętowanie jubileuszu XXX-

lecia Koła przewiduje się na jesień 2027 roku. 

 

 Informujemy Państwa, że rok 2026 jest rokiem sprawozdawczo-wyborczym. Dlatego też 

pierwsze zebranie Koła w 2026roku będzie zebraniem sprawozdawczo-wyborczym. Dotychczasowy 

Zarząd rozliczy się z działalności za ostatnią czteroletnia kadencję i na zebraniu zostanie wyłoniony i 

wybrany nowy 5-cio osobowy Zarząd,2-3 osobowa Komisja Rewizyjna Koła oraz 2 Delegatów na 

Zjazd Wojewódzki SEiRP. Termin zebrania oraz powiadomienia w ustalonym czasie. 

 

WYDARZENIA LOSOWE 

 Z przykrością informujemy Szanowne Koleżanki i Kolegów, że 21 października 2025 r wielu z 

nas uczestniczyło w ceremonii pogrzebowej zmarłej Ireny Duszak. Ta smutna uroczystość odbywała 

się w kościele parafialnym i na cmentarzu w Kiwitach. Irena była też naszą koleżanką ,znaliśmy ją 

(Ciąg dalszy na stronie 6) 
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wszyscy. Koledze Czesławowi Duszakowi - Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej Koła- z powodu 

śmierci żony Ireny i całej rodzinie składamy wyrazy szczerego współczucia. 

 

 23 października,  2025 r na cmentarzu komunalnym w Sarnowie odbyła się ceremonia po-

grzebowa zmarłego w wieku 86 lat Henryka Borowińskiego-Honorowego Prezesa Zarządu Główne-

go SEiRP w Warszawie. Wcześniej płk .policji. w st. spocz. Henryk Borowiński był Prezesem ZG 

SEiRP. Pochodził ze Śląska i tam pracował. Z Naszym miastem związany był rodzinnie. Jeszcze 

jako prezes dwa razy był gościem na zebraniach naszego Koła SEiRP, które odbywały się w KPP w 

jeszcze nieprzebudowanej świetlicy. Autor niniejszego pisma spotykał wymienionego w Olsztynie i 

w Elblągu. W ostatnią drogę zmarłego Henryka Borowińskiego odprowadzali licznie zebrani miesz-

kańcy Lidzbarka Warmińskiego, osoby prywatne, z Warszawy, delegacje- m. innymi delegacja z Gli-

wic .Zarząd Główny SEiRP w Warszawie wystawił sztandar Stowarzyszenia z jednym delegatem, 

który wygłaszał mowę pożegnalną. Do pocztu sztandarowego natomiast włączeni zostali dwaj kole-

dzy w lidzbarskiego Koła SEiRP Ryszard Gudaniec i Lucjan Fiedorowicz. Lidzbarskie Koło SEiRP 

wspomogło częściowo organizacyjnie całą ceremonię właśnie o wystawienie pocztu sztandarowego, 

zakup wieńca i wiązanki,zapewnienie obsługi fotograficznej. W ceremonii uczestniczyła Policyjna 

Asysta Honorowa . W pogrzebie uczestniczyli też inni koledzy z Lidzbarskiego Koła SEiRP i osoby z 

nim związane. Materiały fotograficzne i opisowe z ceremonii pogrzebowej zostały przygotowane 

przez prezesa Koła i przekazane do redakcji OBI ZOW SEiRP w Olsztynie i BI ZG SEiRP w Warsza-

wie. Za udział i pomoc w przebiegu uroczystości, mistrzyni ceremonii pogrzebowej w imieniu rodziny 

zmarłego złożyła podziękowanie członkom Lidzbarskiego Koła SEiRP. 

 

SPRAWY ORGANIZACYJNE 

W  dnia 25-26 września 2025 r w Komendzie Głównej Policji w Warszawie odbywały się uroczy-

stości Jubileuszu XXXV-lecia powstania Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów Policyjnych. 

Wzięli w nich udział między innymi; Rafał Jankowski-Przewodniczący NSZZ Policji, Wiesław Szcze-

pański-wiceminister MSWiA, gen. Insp. Marek Boroń-KGP, gen. Adam Rapacki - prezes Stowarzy-

szenia Generałów Policji, Dyrektorka ZER, władze centralne Stowarzyszenia EiRP. Emerytowani 

generałowie Policji odznaczyli sztandar Stowarzyszenia Medalem za Zasługi dla Policji. Odznacze-

nie nowo ustanowione. Z kolei Minister Spraw Wewnętrznych i Administracji odznaczył tym meda-

lem 26 działaczy SEiRP z całego kraju. Liczba odznaczonych w poszczególnych ZOW SEiRP i ZOO 

SEiRP była limitowana zależnie od ilości członków. Ogólne odznaczono 26 osób.2 złote medale,10 

srebrnych, reszta brązowe. Z ZOW SEiRP w Olsztynie odznaczono dwie osoby medalem brązo-

wym. W prezentowanych przemówieniach dominował temat zasług Stowarzyszenia w integrowaniu 

środowiska policyjnego, ciągłe związanie ze służbą, poświęcenie służbie i wierność Ojczyźnie. Na-

wiązywano też do ustawy Deubekizacyjnej i przekazem, iż ustawa ogólne dotknęła ponad 39 tys. 

osób. W Sądach pozostaje do rozpatrzenia 2000 spraw. Co z 16tys świadczeniobiorców ,którzy nie 

odwołali się od obniżenia świadczenia?. Można to nadal czynić korzystając z art.8a Ustawy

(administracyjnie do MSWiA). Na powyższą uroczystość imienne zaproszenia otrzymali przedstawi-

ciele Zarządu Oddziału Wojewódzkiego SEiRP w Olsztynie kol. Jerzy Kowalewicz-Prezes Zarządu 

Wojewódzkiego i kol. Lucjan Fiedorowicz z Lidzbarka Warmińskiego, którym przyznano medale w 

kolorze brązowym. Uhonorowani z powodów osobistych nie uczestniczyli w warszawskich uroczy-

stościach. Przyznane medale zostaną im wręczone w dogodnych okolicznościach i w innym termi-

nie. 

 

 Na 12 grudnia 2025 r planuje się uroczysty wieczór świąteczno-Noworoczny w zajeździe 

ULURU ul. Bartoszycka 29a w Lidzbarku Warmińskim. Składka po 150 zł od osoby płatna do Preze-

(Ciąg dalszy ze strony 5) 
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sów i Skarbniczki najpóźniej do dnia 25 listopada 2025 roku. (Wieczernica się odbyła, całkiem uda-

na,trochę smutna bo bez tańców,za to obfita w konsumpcji, uczestniczyło 21 osób). 

 W bieżącym roku jubileusze urodzin obchodzą kol,kol. Mirosława Jabłonowska, Włodzi-

mierz Wakuluk, Henryk Sułkowski, Artur Kierzkowski-Łatacz, Dariusz Baliński, Krzysztof Ster-

niczuk. Naszym Przyjaciołom-czcigodnym Jubilatom życzymy długich lat życia, dobrego 

zdrowia, wszelkiej pomyślności oraz radości ze szczęścia swoich najbliższych. 

 

Z uwagi na fakt, iż nie z wszystkimi Koleżankami i Kolegami będzie okazja spotkać się 

12  grudnia,w związku z tym Zarząd Koła wszystkim Koleżankom i Kolegom zrzeszonym w 

Stowarzyszeniu oraz ich rodzinom z okazji nadchodzących świat Bożego Narodzenia i Nowe-

go Roku składa życzenia wszelkiej pomyślności iszczęśliwości. Życzymy dużo zdrowia, rado-

ści z codziennego życia, satysfakcji z sukcesów i szczęścia swoich najbliższych. 

 

 Trzykrotnie w 2025 roku artykuły z życia lidzbarskiego Koła SEiRP  przekazywano do druku w  

Olsztyńskim Biuletynie Informacyjnym 

 W 2025 roku uchwałą Zarządu Koła nr.4/III/25 z 19.03.2025 r   skreślono z listy członków Sto-

warzyszenia jedną osobę. Podstawa prawna & 29 ust.5,pkt8 i & 10 ust.3a Statutu .Skreślony z listy 

nie odwołał się od w/w decyzji. 

 W 2025 r nie odnotowano żadnych skarg na  działalność Zarządu i Koła. W tym czasie Zarząd 

Koła nie był obligowany w myśl  &32 statutu do stosowania jakichkolwiek sankcji i kar organizacyj-

nych .Co do wyróżnień to zgodnie z Uchwałą Zarządu Koła podczas Zwyczajnego Zebrania Koła w 

dniu 21 marca 2025 r wyróżniono okolicznościową statuetką Koła oraz medalem okolicznościowym 

XXV-lecia Koła z certyfikatem kol. Dariusz Wojczulanina - Prezesa LOK i Koła Strzeleckiego 

„Warmiak” za całokształt współpracy w Lidzbarskim Kołem SEiRP. 

Z okazji obchodów w bieżącym roku Jubileuszu XXX-lecia Koła SEiRP w Braniewie, my z lidzbar-

skiego Koła SEiRP składamy serdeczne gratulacje i życzenia wszelkiej pomyślności prezesowi Koła 

kol. Tadeuszowi Kućko, całemu Zarządowi oraz wszystkim Koleżankom i Kolegom zrzeszonym w 

braniewskim Kole SEiRP. Kochani życzymy Wam wszystkim dobrego zdrowia, długich i spokojnych 

lat życia w znośnej kondycji oraz satysfakcji z pomyślności i szczęścia osób bliskich Waszym ser-

com. Łączymy pozdrowienia i wyrazy sympatii. 

 

W 2025 roku Zarząd Lidzbarskiego Koła SEiRP występował w nie zmienionym składzie; tj. 

• -Lucjan Fiedorowicz-Prezes Zarządu Koła, 

• -Dariusz Baliński-Wiceprezes, 

• -Danuta Goraj-Skarbniczka, 

• -Jan Gierulski-Sekretarz Zarządu, 

• -Gerard Wichowski-Członek Zarządu 
 

Komisja Rewizyjna; 

• Czesław Duszak - Przewodniczący, 

• -Ryszard Gudaniec - Sekretarz. 

 

Ps. Uzupełnienie;-24 lipca przed południem Prezes i Członek Zarządu lidzbarskiego  Koła SEiRP 

udali się na wcześniej umówione spotkanie z Komendantem Powiatowym Policji ,któremu wręczono 

adres z gratulacjami i życzeniami kierownictwu i całej załodze KPP z okazji świętowania kolejnej 

rocznicy powołania Polskiej Policji Państwowej. Parę minut wcześniej przedstawiciele Stowarzysze-

nia w gmachu KPP złożyli kwiaty przy tablicy upamiętniającej asp. Stanisława Połoniewicza, który w 

(Ciąg dalszy ze strony 6) 
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1992 r wykonując czynności służbowe zginął w wypadku drogowym na trasie Bartoszyce - Lidzbark 

Warmiński. Pan Komendant podjął gości kawą i słodyczami. Całe spotkanie przebiegło w sympa-

tycznej, wręcz koleżeńskiej atmosferze. Wykonano pamiątkowe zdjęcia. 

 wcześniej wymienionym kolegom medale wręczył Pan Komendant Wojewódzki Policji w 

Olsztynie w dniu 14.01.2026r podczas uroczystości ślubowania nowych adeptów Policji. 
 

Materiały do niniejszego biuletynu w oparciu o dokumentację Koła i dostępne z innych źródeł    

zebrał, poskładał, zredagował;  

Lucjan Fiedorowicz - Prezes Zarządu Lidzbarskiego Koła SEiRP 
 

Kolportaż biuletynu- elektroniczny na adresy mailowe członków Koła. Jeden egz. do OBI Olsztyn. 

Na specjalne życzenie i w drodze wyjątku może być dostępna wersja papierowa biuletynu. 

Lidzbark Warmiński dnia 20 stycznia 2026 r. 

(Ciąg dalszy ze strony 7) 


